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EPREUVE DE GEOGRAPHIE
I. Vérification des ressources : 9 pts
A. La vérification des savoirs : 4 pts
1. Définis: ‘
Exode rural
Ipt
SOCAPALM
Ipt

2. Question de cours :
a) Donne deux caractéristiques de I’agriculture moderne au Cameroun

Ipt

b) Enumeére deux problémes liés a I’élevage au Cameroun

1pt

B. La vérification des savoir-faire:  5pts _
1. Sur le fond de carte ci-dessous, situe une zone de production de riz et une zone de la

pratique de 1’élevage moderne telles que représentées sur la légende. 2pts
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2- Encercle les cultures de rente cultivées au Cameroun: blé; thé; canne a sucre;

betterave a sucre ; café ; tournesol. 1,5 pt
3- Relie par une fleche chaque type d’élevage a son exemple. 1,5 pt
Type d’élevage Exemple
Caprins vache
Ovins poulet
Bovins chevre
9 pts

II. La vérification de I’agir compétent :

- Situation probléme :
La population de Nkondjock éprouve des difficultés a évacuer sa production agricole vers
les marchés. Tu viens d’étre €lu Maire de cette localité et es interpelé pour trouver des

3

solutions a ce probléme.

Document 1 :
L’agriculture itinérante sur brilis est pratiquée surtout dans les zones forestieres. En
savane, une agriculture intensive permet d’assurer la nourriture d’une population plus

nombreuse.
De grandes plantations pratiquent une monoculture scientifique, produisant des denrées

alimentaires et des matiéres premicres destinées a I’exportation.
Nouvelle Géographie 6°, Edicef, p105.

Document 2 : Voiture embourbée (Congo).

e

F, Edicef, p158

Consigne : Sers-toi du document et tes connaissances personnelles pour effectuer les tiches

suivantes :
1. Identifie le probléme posé dans la situation ci-dessus.
3pts
2. Reléve dans le document une importance de I’agriculture.
‘ 3pts
3. Trouve une solution en tant que Maire pour résoudre ce probléme
3pts

Présentation : 2 pts
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